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                                        Praha, 21. června 2013 

 
Sbírka: Zaměstnanci resortu práce a sociálních věcí dají 

zaplaveným rodinám z Černěvsi téměř 70 000 korun  
 

Zaměstnanci resortu práce a sociálních věcí se rozhodli osobně pomoci lidem 

z Černěvsi, kterou postihly letošní záplavy. Pro tamní rodiny s dětmi vybrali v 

zaměstnanecké sbírce 69 501 korun. Jde o malou obec se dvěma stovkami 

obyvatel na Roudnicku, kterou povodeň poničila i v roce 2002. Vybrané peníze 

osobně předá ve čtvrtek 27. června starostce Černěvsi Jitce Dyrynkové ministryně 

práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová. 

 

Obec, na jejíž obnovu přispěli zaměstnanci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a 

České správy sociálního zabezpečení, vytipovalo ministerstvo ve spolupráci s Českou 

katolickou charitou. Povodeň v Černěvsi zasáhla domy několika hned několika rodin s 

dětmi. Charita má pracovníky přímo v terénu, takže přesně ví, kde je potřeba přispět, 

pomoc proto bude naprosto cílená. Ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová 

říká: „Solidarita našich zaměstnanců s lidmi, které povodně zasáhly, mě moc 

potěšila. Nejsme jen úřad, který pomáhá zaplaveným ze státních peněz, ale umíme 

pomoci také sami za sebe. A je symbolické, že náš příspěvek patří rodinám s 

dětmi.“       

 

Kromě pomoci přímo od zaměstnanců pomáhá MPSV také tím, že Úřad práce ČR vyplácí 

lidem ze zaplavených oblastí dávky mimořádné okamžité pomoci (MOP) a poskytuje 

příspěvek na místa pro nezaměstnané, kteří pomáhají s úklidem. Na MOP se tak vyplatilo 

už více než 23 milionů korun a podpořeno bylo více než 500 nových pracovních míst. 

Česká správa sociálního zabezpečení také v případě, že firmy a podnikatelé v souvislosti 

s povodní později zaplatí sociální pojištění, zpravidla promine penále.          

 

Přehled pomoci  

 Lidé, které postihla povodeň, mohou využít mimořádnou okamžitou pomoc.  

 Pokud lidé uklízejí následky povodní, mohou dostat pracovní volno.  

 Náhrada mzdy se při povodních poskytuje pouze v některých případech.  

 S odstraňováním následků záplav mohou pomoci nezaměstnaní. 

 Dávky se vyplácí průběžně, i když byly zatopeny některé pošty a pracoviště 

resortu.    

 Pokud povodeň zpozdila platbu sociálního pojištění, penále se zpravidla promine.   

 Když jsou děti doma, protože je zavřená škola, rodiče mohou čerpat ošetřovné.  

 Každý si může stáhnout informační leták „Jak se vypořádat s povodní“.  

 Podrobnosti najdete v publikaci „Povodně 2013“.      
 
 

Štěpánka Filipová  

tisková mluvčí MPSV 
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